

Ikt.szám: 417-2/2021

Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr részére
Emberi Erőforrások Minisztériuma

Tisztelt Miniszter Úr!

Teljes a nézetazonosságunk abban, hogy a járvány közép- és hosszútávú leküzdése csak a megfelelő arányú átoltottság minél hamarabbi elérésével lehetséges, és ezért kifejezetten káros minden, a lakosság oltás-és vírus-szkepszisét erősítő megnyilatkozás. A háziorvosoknak, mint helyi véleményvezéreknek ebben kifejezett a felelőssége.

A Magyar Orvosi Kamara folyamatosan és következetesen küzdött és küzd úgy az oltásellenesség, mind az olyan megnyilatkozások ellen, melyek a járvány veszélyességének alábecslésével indokolatlanul csökkentik a lakosság veszélyérzetét és szabálykövetését, együttműködési készségét a járvány terjedését csökkentő korlátozó intézkedésekben.

Ennek érdekében már az első hullám alatt a Magyar Orvosi Kamara elnöksége etikai eljárást indított dr. Tamasi József és dr. Pócs Alfréd ellen. Ugyanebben a szakaszban kértük a minisztérium erélyesebb fellépését is.

2020. október 27-én kelt levelünkben és közleményünkben – sejtve a második hullám erősödését – az alábbi segélykérést fogalmaztuk meg:

„A kormányzat egyedül hagyta az Orvosi Kamarát a vírusszkeptikus, a járványveszélyt lebecsülő csoportok elleni harcban. Összefogásra van szükség ahhoz, hogy ezek a csoportok ne kelthessenek hamis biztonságérzetet, és ne tudják csökkenteni a személyes védekezés hatékonyságát.”

Ez év március 14-én a miniszter úr által is idézett közleményben határolódtunk el minden olyan megnyilvánulástól, amely oltásellenes, csökkenti az egyes vakcinákba vetett lakossági bizalmat, illetve alábecsüli a járvány veszélyességét és az egyéni védekezés jelentőségét. Ezen kijelentések rombolják az egészségügybe vetett bizalmat és a járvány megfékezésére tett közös erőfeszítéseinket.

Most a járvány intenzív szakaszában különösen súlyosnak tartjuk az ilyen cselekményeket, ezért a március 17-i elnökségi ülésünkön elnökségi döntés született arról, hogy az elnökség etikai eljárást indít dr. Kiss Csaba erdőkertesi és dr. Dobos Vadim szadai háziorvosok ellen, valamint ismételt eljárást kezdeményez dr. Tamasi József belgyógyász szakorvos ellen is. Ezeket az eljárásokat elindítottuk. Az etikai eljárások jelen zártsága és függetlensége mellett a folyamatban levő ügyekről nincs, és nem is lehet információnk.

Egyúttal tájékoztatom miniszter urat, hogy a Magyar Orvosi Kamara elnöksége korszerűsíteni akarja az etikai eljárások menetét, javítani akar ezek nyilvánosságán, de pillanatnyilag az Alapszabályunk nehézkessé teszi ezen döntési mechanizmusokat. Az Alapszabály megváltoztatására csak a veszélyhelyzet elmúlása után lesz lehetőségünk, mert az Alapszabály kizárja az Országos Küldöttgyűlés online döntéshozatalát, és 400 orvost szabálytalan és etikátlan lenne a jelen járványhelyzetben egy térbe hívni. Így ez a feladat a veszélyhelyzet elmúlását várja.

Budapest, 2021. március 24.

A Magyar Orvosi Kamara elnökségének nevében,

Tisztelettel:



Dr. Kincses Gyula
a Magyar Orvosi Kamara elnöke